

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲，近来玩竞彩赚了吗？冷门没把你雷死吧？亲，有个好消息要告诉你哦！现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦！不仅推荐比赛，还有好多投注技巧哦！就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦！很多定制的人用了都说好！如果你有眼光、识货的话，一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦！赶紧来定制吧！这里有我们对你的爱！

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
- 3.手机报资费为10元/月，用户定制需半年一缴，一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候，一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上，以便我们发送手机报并联系您！
- 5.咨询电话：96060

谁也不会想到，国际米兰本赛季已经遭遇了连败了。意大利杯、意甲首秀以及欧冠小组赛，每场比赛对于国米将士而言都是不该输的，但是他们偏偏都输了。周日凌晨，他们将回到主场迎战死敌罗马，这又是一场硬仗，鉴于目前国米内部一团糟，专家觉得国米不值得继续被彩民信任。如果再败，主帅加斯佩里尼基本可以宣布走人了，这场球对于他来说也将是最后的救赎。



国米
已经不能
再输了

国际
米兰

比赛时间
2011-09-18 02:45
竞彩推荐
平或负

罗马

国米再败主帅将下课

国际米兰在周中欧冠首轮爆冷输球，球队变阵433阵型出战，上周末梅开二度的中锋D·米利托担任替补，斯内德客串左边锋，而主教练加斯佩里尼还在赛前表示，球队会很快适应他的343战术体系。不具备欧冠出场资格的弗兰和卡斯泰尼奥周中得到轮休。

目前国际米兰上下气势都很低落，连续输掉联赛和欧冠首秀后，

国际米兰急需一场胜利来提升球队的凝聚力，但是这需要一个过程。

从意大利媒体的观点和球迷们的角度来看，本周末国米和罗马的意甲第3轮比赛，应该会是加斯佩里尼的审判日。若蓝黑军团在梅阿查主场继续输给罗马，莫拉蒂很可能“挥

泪斩加帅”，来结束国际米兰这段混乱的岁月。那么，谁来接替加斯佩里尼呢？《慢镜头》已经为国米准备了三个人选。

首先是卡佩罗，英格兰主帅是莫拉蒂的梦想。但要想请来金牌教练，则是一项艰巨的任务。卡佩罗和英足总还有合同在身，因此操作性不强。

罗西和拉涅利目前都是自由身，若谈好合同可以立即加盟。“补锅匠”拉涅利此前有在尤文、切尔西和罗马执教的经历，执教能力不容质疑。而上赛季经历巴勒莫二进宫闹剧的德里奥·罗西，在之前并没有执教过豪门，能否驾驭得住国米还是一个未知数。

此外，安切洛蒂也是个不错的人选。他在今年夏天离开斯坦福桥，虽然盛传他将去罗马，但最终没能成行。现在，他也是国米换帅的一个备选，不过，这名前AC米兰主帅曾在夏季暗示，他可能不会接受国际米兰的邀请，理由自然是因为AC米兰。

罗马夏天引援力度很大

罗马在上周末意甲主场爆冷不敌卡利亚里，在补时阶段打进安慰性进球的副队长德罗西在赛后第一时间表示支持主教练恩里克，俱乐部也在赛后重申恩里克的帅位不会动摇。波黑新援皮亚尼奇在周中透露，他是在与恩里克谈话后才决定离开里昂加盟罗马。西班牙左后卫安赫尔红牌停赛，胡安伤愈复出后海因策有可能出任左后卫，而恩里克也在周中试验过用边锋塔代伊客串左后卫。

今年夏天，罗马进行了一次规模较大的换血。按照《米兰体育报》的统计，他们在离开和引进的

人数上，都是21人。今年夏天罗马引进了阿根廷新星拉梅拉，1500万欧元俱乐部从河床挖过来的进攻天才，在世青赛上表现有目共睹。另外，在巴塞罗那战术体系里失宠的博扬，也是球队新赛季最大的关注点之一，这个曾经刷新了梅西在拉玛西亚一系列纪录的天才，给罗马注入了活力。与此同时，罗马还对后防线进行了大幅度的改造，海因策、斯特克伦伯格和安赫尔的加盟，让他们变得更加攻守平衡。加上后期到达的加戈、皮亚尼奇、奥斯瓦尔多、克亚尔，如果仅从转会市场的工作看，罗马是战胜了米兰双雄的。

投注竞彩首看平局

本场比赛，竞彩网开出了主胜1.72、平局3.50和客胜3.90的数值，从数值上看主队稍稍被看好。但是鉴于国际米兰目前的状况，并不值得彩民过分信任。

两队在历史上总共交战54场，国际米兰23胜18平13负占上风。两队在国际米兰的主场总共交战29场，国际米兰15胜10平4负占上风。国际米兰最近8场比赛2胜2平4负，状态一般。罗马队最近8场比赛取得2胜2平4负的战绩。两支首战失利的球队都急需一场胜利来鼓舞士气，两位新帅也需要通过战胜强敌来树立权威。算上杯赛，国际米兰近8次主战罗马保持不败，但战绩仅为3胜5平，平局率偏高，而且蓝黑军团周中多打一场欧冠，体力较为吃亏。首选“1”看好平局，次选“0”博冷。值得一提的是，本场比赛的执法裁判是年仅37岁的马佐莱尼，此人执法罗马的比赛，罗马队取得了3胜1平的不败战绩。

快报记者 付智勇

意甲受注热门一览
老迈意甲，蹒跚上路

■玩赚竞彩

平息了首轮的罢赛风波，2011/12赛季的意甲就这样蹒跚上路。虽然今天的意甲已经不复“小世界”的辉煌时代，仍阻挡不住彩民和球迷对这项赛事的喜爱。20年的转播历史为意甲在中国造就一大不同年龄段的球迷，几乎每支传统强队都有固定的拥趸，关于意甲的话题总是经久不息。

国际米兰
三线实力均有下降

连夺5届意甲联赛冠军后，国际米兰随着阵容老化无可避免地由高峰下滑，终于在上赛季丢掉意甲冠军。球队在新赛季由本土教练加斯佩里尼领军，在主力前锋埃托奥季前离队的情况下重新上路。

国米本赛季重点收购只有阿尔瓦雷斯，还是为斯内德离队作准备，单靠帕奇尼和迭戈米利托组成的锋线火力无疑不足。国米不少主力年届30岁，新兵中就只有帕奇尼以及长友佑都

能站稳阵脚。新帅加斯佩里尼喜爱排出意甲较罕见的3-4-3阵型，3人防线往往暴露过多空位，让对手有机可乘，但只要解决好阵型问题，国米的实力仍可位居意甲前列。

尤文图斯
换血后实力稳中有升

尤文图斯“电话门”事件后每况愈下。本赛季球队聘请了旧将孔蒂前来执教，期望于这名老臣能克隆瓜迪奥拉的成功模式，能带领球队重拾昔日光辉。

孔蒂2004年从尤文图斯挂靴后，曾在几家意乙球队担任教

练并取得不错成绩。

本赛季尤文图斯将阵容重新换血，买断马特里、夸利亚雷拉、佩佩以及莫塔，引入了前锋西尼奇、中场皮尔洛、比达尔以及后卫利希施泰纳等。清洗掉萨利哈米季奇、西索科与梅洛等，实力稳中有升，有能力争取重夺前列位置。

罗马
冲击联赛前列

罗马上赛季没有获得欧冠参赛资格，不过新主席上台后，罗马随即展开改革，辞退了上赛季表现尚可的蒙特拉，出人意料地聘请了巴塞罗那B队主帅恩里克，这名前西班牙国脚还是首次在顶级联赛球队任教。

罗马在球员买卖中相当活跃，买进博扬、拉梅拉、斯特克伦博格等球员，前中后3线均由强援加盟。加上德罗西与胡安等上

赛季骨干主力，人员相当完备。目前球队核心的问题是“球霸”托蒂拉帮结派占据核心位置，严重阻碍了球队的提速。

乌迪内斯
圭多林再造神奇

乌迪内斯上赛季凭借强大火力于上赛季进占意甲前列位置，本赛季进攻核心桑切斯，中场因勒以及后卫赞帕塔皆被高价出售，中场与后防也有大将离队，乌迪内斯犹如整条干被抽出，本赛季只能老当益壮的射手迪纳塔莱和新加盟的巴西前锋巴雷托摧城拔寨。

乌迪内斯本赛季球队再次以低成本搜罗了大量有潜质的低价球员。加上教练圭多林一向擅于化腐朽为神奇，乌迪内斯纵有不少主力离队，成绩仍有一定保证。

快报记者 付智勇

今天竞彩

有101场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周六011 德乙 布伦瑞克 VS 科特布斯
周六012 德乙 杜伊斯堡 VS 柏林联
周六014 苏超 邓弗姆林 VS 希伯尼安
周六015 英超 布莱克本 VS 阿森纳
周六018 德甲 纽伦堡 VS 云达不来梅
周六019 德甲 勒沃库森 VS 科隆
周六020 德甲 汉堡 VS 门兴
周六025 英超 埃弗顿 VS 维冈竞技
周六026 英超 斯旺西 VS 西布罗姆维奇
周六027 英超 狼队 VS 女王公园巡游者
周六053 意甲 卡利亚里 VS 诺瓦拉
周六054 西甲 格拉纳达CF VS 比利亚雷亚尔
周六056 西甲 希洪竞技 VS 巴伦西亚
周六058 德甲 凯泽斯劳滕 VS 美因茨
周六069 西甲 巴塞罗那 VS 奥萨苏纳
周六072 意甲 国际米兰 VS 罗马
周六073 荷甲 费耶诺德 VS 格拉夫夏普
周六074 法甲 里尔 VS 索肖
周六075 西甲 塞维利亚 VS 皇家社会
周六083 美职 达拉斯FC VS 纽约红牛
周六084 美职 休斯顿迪纳摩 VS 圣何塞地震
周六085 美职 西雅图海湾人 VS 华盛顿联
周六086 美职 皇家盐湖城 VS 堪萨斯竞技
周六087 美职 洛杉矶银河 VS 温哥华白帽
亚洲男篮锦标赛 乌兹别克斯坦 VS 伊朗
亚洲男篮锦标赛 阿联酋 VS 中国

这场比赛

买完竞彩看得更带劲

9月17日 20:00 男篮亚锦赛
中国男篮VS阿联酋男篮
9月18日 02:45 意甲
国际米兰VS罗马

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

■杨澍投注建议

周六021 柏林赫塔 VS 奥格斯堡

胜平负推荐：胜 进球数：3或4
本场看点：双方同为升班马，柏林赫塔的表现要强于对手，主场地利，又是必须要取胜的比赛，主队赢球的可能性很大。奥格斯堡主场尚有一线机会，做客很难从战意强烈的柏林赫塔身上抢分。

周六055 马洛卡 VS 马拉加
胜平负推荐：负 双选：负平
进球数：4或3

本场看点：双方实力本倒接近，但马拉加赛季大手笔的引援，加之马洛卡高层近期矛盾恶化，多少会影响到球队的稳定。双方状态和信心无法相比。不妨高看客队不败。

周六023 阿斯顿维拉 VS 纽卡斯尔联

胜平负推荐：胜 进球数：3或4
本场看点：维拉新帅麦卡利什接手球队之后，得到包括队长彼得·罗夫在内的球员的支持，球队正走在正确的道路上，纽卡同样在开赛之后保持不败，不过双方往绩交手中，主队优势极大。建议大胆博主胜。